



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/1

с. Гатне

**Про проведення обстеження об'єктів,
пошкоджених внаслідок воєнних дій**

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 21 березня 2022 року № 156/2022 «Про утворення військової адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 року № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва», від 19 квітня 2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», з метою ліквідації наслідків ракетних обстрілів та відновлення інфраструктури населених пунктів в умовах воєнного стану, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Провести обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області.
2. Виконавчому комітету розробити Програму проведення робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій та подати її на затвердження в термін до 12 травня 2022 року.
3. Структурним підрозділам Гатненської сільської ради надати пропозиції до Програми проведення робіт з обстеження в термін до 12 травня 2022 року.
4. Відділу культури, туризму та інформаційної політики забезпечити оприлюднення цього розпорядження протягом трьох календарних днів з моменту його прийняття на офіційному веб-сайті Гатненської сільської ради
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань законності, правопорядку, боротьби з корупцією, регуляторної політики, свободи слова, захисту прав і законних інтересів громадян та взаємодії із засобами масової інформації (Поштаренко В.В.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/2

с. Гатне

**Про затвердження Програми робіт
з обстеження об'єктів, пошкоджених
внаслідок воєнних дій**

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеві державні адміністрації», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 21 березня 2022 року № 156/2022 «Про утворення військової адміністрації», постанов Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 року № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва», від 19 квітня 2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», рішення виконавчого комітету Гатненської сільської ради від 12 травня 2022 року № 4/1 «Про проведення обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій», з метою ліквідації наслідків ракетних обстрілів та відновлення інфраструктури населених пунктів в умовах воєнного стану, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Програму робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області (далі – Програма), що додається.
2. Комісії з обстеження житла, зруйнованого (пошкодженого) внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації за результатами проведення робіт, передбачених Програмою надати звіти та акти обстежень.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійну депутатську комісію з питань законності, правопорядку, боротьби з корупцією, регуляторної політики, свободи слова, захисту прав і законних інтересів громадян та взаємодії із засобами масової інформації (Поштаренко В.В.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету
Гатненської сільської ради
від 12 травня 2022 року № 4/2

**Програма
робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених
внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної
громади Фастівського району Київської області**

**С. Гатне
2022**

2
ЗМІСТ

	Стор.
I. Паспорт Програми робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області	3
II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	4
III. Мета Програми	4
IV. Шляхів і засоби розв'язання проблеми	4
VI. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності	5
VII. Перелік пошкоджених об'єктів, що підлягають обстеженню	6

І. ПАСПОРТ

Програми робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області

1.	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Гатненської сільської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/змін до програми	Рішення виконавчого комітету Гатненської сільської ради від 12.05.2022 № 4/2 «Про затвердження Програми робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області.
4.	Розробник програми	Виконавчий комітет Гатненської сільської ради
5.	Співрозробники програми	
6.	Головний розпорядник коштів	Гатненська сільська рада
7.	Відповідальний виконавець програми	Виконавчий комітет Гатненської сільської ради
8.	Співвиконавці заходів Програми	Структурні підрозділи Гатненської сільської ради відповідно до функціональних обов'язків
9.	Строк виконання Програми	2022 рік
11.	Загальний обсяг фінансування для реалізації Програми, всього,	буде уточнено за результатами обстеження та складення відповідних розрахунків
	у тому числі:	
11.1	коштів державного бюджету	2022 рік – 0,000 тис. грн
	коштів обласного бюджету	2022 рік – 0,000 тис. грн
	коштів інших місцевих бюджетів	2022 рік – 0,000 тис. грн
	коштів інших джерел	2022 рік – 0,000 тис. грн

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Внаслідок бойових дій військ російської федерації на території України з 24 лютого 2022 року інфраструктура Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області зазнала ушкоджень. В наслідок обстрілів території були зруйновані/ пошкоджені будівлі та споруди в с. Віта-Поштова та Гатне.

III. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою програми є здійснення всіх можливих невідкладних робіт з ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд на території громади. Проведення комплексу першочергових організаційно-технічних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, запобігання загибелі людей, зменшення обсягів можливих матеріальних втрат.

IV. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Програма робіт обстеження об'єктів, внаслідок воєнних дій на території Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області (далі – Програма) розроблена на виконання вимог Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва».

За результатами опрацювання пропозицій, наданих структурними підрозділами Гатненської сільської ради, щодо пошкоджень та руйнувань об'єктів інфраструктури, складено перелік (Додаток 1), який містить:

перелік пошкоджених об'єктів, що підлягають обстеженню (найменування об'єкта, адреса розташування об'єкта, інформація щодо юридичних чи фізичних осіб, що є власниками або управителями пошкодженого об'єкта);

черговість та строки виконання робіт з обстеження, основні характеристики об'єктів та орієнтовний обсяг і склад робіт.

Першочерговому обстеженню підлягають:

пошкоджені об'єкти соціальної інфраструктури (об'єкти закладів дошкільної, загальної середньої освіти; закладів охорони здоров'я, закладів соціального захисту населення), будівлі адміністративного призначення, в тому числі, в яких надаються адміністративні послуги, розміщуються органи управління та сили цивільного захисту, зокрема, пожежно-рятувальні підрозділи та аварійно-рятувальні служби;

пошкоджені об'єкти житлово-комунального господарства (електро-, газо-, тепlopостачання, водopостачання та водовідведення, а також їх мережі);

пошкоджені об'єкти житлового фонду, а саме багатоквартирні житлові будинки та індивідуальні житлові будинки.

Фінансове забезпечення реалізації програми відбувається за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, інших шляхів фінансування, дозволених чинним законодавством України.

Для підвищення результативності Програми Гатненська сільська рада може залучати в установленому порядку відповідних фахівців за результатом роботи яких складається звіт, який має містити висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації (у тому числі щодо можливості виконання робіт із відновлення) або демонтажу (ліквідації).

Для реалізації Програми та її результативності Гатненська сільська рада може одержувати в установленому порядку відповідну інформацію від підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності.

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Результатом виконання Програми буде складання звітів для кожного об'єкта, який має містити висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації (у тому числі щодо можливості виконання робіт із відновлення) або демонтажу (ліквідації), а також в разі потреби відомості про пошкоджені (зруйновані) несучі та огорожувальні конструкції, інженерні системи (із зазначенням ступеня та обсягів пошкоджень), принципові рішення (рекомендації) щодо їх відновлення (підсилення).

Зазначений звіт є підставою для прийняття рішення про виконання робіт із відновлення пошкоджених об'єктів або їх демонтаж (ліквідацію).

Відповідно до Порядку невідкладних робіт до зазначеного звіту також додається акт обстеження, що повинен містити інформацію щодо визначеної за результатами обстеження категорії пошкоджень об'єкта.

**Керуючий справами
(секретар) виконкому**

Лариса СІДЯКІНА



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/3

с. Гатне

Про надання одноразової матеріальної допомоги

Відповідно до пп. 1 п. а частини першої ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи Програму «Турбота» Гатненської сільської ради на 2022-2025 роки» затверджену рішенням сімнадцятої сесії Гатненської сільської ради VIII скликання від 23 грудня 2021 року № 7/11, пропозиції комісії з питань соціального захисту населення від 12.05.2022 року щодо надання матеріальної допомоги жителям територіальної громади, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати одноразову матеріальну допомогу жителям Гатненської територіальної громади:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Сума матеріальної допомоги грн.
	На поховання близьких родичів	
1.	Мальонкін Микола Іванович	2000,00
2.	Іванова Ольга Азурбіївна	2000,00
3.	Мельник Наталія Григорівна	2000,00
4.	Місячний Сергій Степанович	2000,00
	Особам з інвалідністю	
5.	Молодець Світлана В'ячеславівна	3000,00
6.	П'янтас Григорій Іванович	3000,00
7.	П'янтас Наталія Василівна	3000,00
8.	Перетяцько Наталія Олександрівна	3000,00
9.	Фокіна Тетяна Анатолівна	3000,00
	Особам, які потрапили в скрутне матеріальне становище за станом здоров'я	
10.	Степанець Світлана Михайлівна	3000,00
11.	Татаренко Лідія Андріївна	3000,00

12.	Просяннікова Марія Іванівна	5000,00
13.	Кагамлик Валентин Миколайович	3000,00
14.	Степаненко Сергій Васильович	5000,00
15.	Степаненко Євгеній Васильович	4000,00
16.	Перетятко Олександр Васильович	5000,00
17.	Стукаленко Сергій Сергійович	5000,00
18.	Зубченко Руслан Дмитрович	4000,00
19.	Боримська Юлія Борисівна	3000,00
20.	Ткаченко Світлана Анатоліївна	3000,00
21.	Якименко Анастасія Микитівна	3000,00
22.	Решетник Микола Федорович	4000,00
23.	Безпала Марія Михайлівна	4000,00
24.	Циганок Василь Іванович	4000,00
25.	Вдовіна Світлана Степанівна	5000,00
26.	Дмитренко Надія Адамівна	5000,00
27.	Муричина Наталка Анатоліївна	4000,00
28.	Муричина Тетяна Анатоліївна	4000,00
29.	Шевчук Ганна Ігорівна	5000,00
	Особам, які потрапили в скрутне матеріальне становище внаслідок життєвих обставин	
30.	Ломочка Анастасія Андріївна	2000,00
31.	Налапко Валентина Володимирівна	2000,00
32.	Михайлов Валерій Олександрович	2000,00
33.	Михайлова Тетяна Євгенівна	2000,00
34.	Петюр Катерина Ничипорівна	2000,00
35.	Севериненко Анна Володимирівна	3000,00
36.	Заболотний Володимир Анатолійович	2000,00
37.	Вергелес Тетяна Степанівна	3000,00
38.	Лосєв Максим Іванович	3000,00
39.	Дудка Лідія Вікторівна	3000,00
40.	Журова Ольга Яківна	2000,00
41.	Ляшенко Наталія Петрівна	3000,00
42.	Котирло Анна Анатоліївна	2000,00
43.	Пилипенко Тетяна Анатоліївна	2000,00
44.	Костенко Марія Миколаївна	2000,00
45.	Коваленко Олена Станіславівна	3000,00
46.	Тупіцина Валентина Іванівна	3000,00
47.	Дьоба Ніна Григорівна	3000,00
48.	Горюн Андрій Іванович	2000,00
49.	Костенко Руслан Іванович	3000,00
50.	Марчевський Григорій Макарович	2000,00
51.	Ситниченко Валентина Петрівна	2000,00
52.	Онищук Юрій Валерійович	2000,00

53.	Костюченко Василь Іванович	2000,00
54.	Валаміна Анна Володимирівна	3000,00
55.	Журавленко Василь Володимирович	2000,00
56.	Василець Тетяна Григорівна	2000,00
57.	Костенко Наталія Вікторівна	2000,00
58.	Проценко Неоніла Борисівна	2000,00
59.	Проценко Євгеній Володимирович	2000,00
60.	П'ятак Олена Михайлівна	2000,00
61.	Приходько Валентина Дмитрівна	2000,00
62.	Гуйда Микола Петрович	2000,00
63.	Гуйда Валентина Григорівна	2000,00
64.	Горбик-Бабич Юлія Сергіївна	2000,00
65.	Фокіна Катерина Іванівна	2000,00
66.	Тимошевська Ольга Сергіївна	2000,00
67.	Кукурін Олександр Юрійович	2000,00
68.	Оксак Наталія Миколаївна	2000,00
69.	Корицька Яніна Антонівна	3000,00
70.	Воловненко Олександр Григорович	3000,00
71.	Воловненко Людмила Олександрівна	2000,00
72.	Бабич Людмила Іванівна	2000,00
73.	Мисник Ірина Олексіївна	2000,00
74.	Лук'яненко Тамара Павлівна	3000,00
75.	Лупеха Алла Юріївна	2000,00
76.	Лупеха Юрій Геннадійович	2000,00
77.	Григоренко Ганна Кирилівна	2000,00
78.	Пацьора Дмитро Павлович	3000,00
79.	Слива Євдокія Макарівна	2000,00
80.	Колокольцева Олена Олександрівна	3000,00
81.	Боримська Анна Юріївна	2000,00
82.	Кондратюк Світлана Костянтинівна	3000,00
83.	Юдін Сергій Олександрович	2000,00
84.	Шумейко Любов Іванівна	2000,00
85.	Мазулевська Наталія Володимирівна	2000,00
86.	Заворотня Тамара Іванівна	2000,00
87.	Яковлев Євгеній Вікторович	3000,00
88.	Лупеха Анжела Володимирівна	2000,00
89.	Лупеха Юрій Олександрович	2000,00
90.	Шовкун Ігор Володимирович	2000,00
	Особам, майно яких пошкоджено внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації	
91.	Педченко Світлана Миколаївна	10 000,00

92.	Чуркін Віталій Геннадійович	4000,00
	Пораненим учасникам бойових дій російсько-української війни або членам їх родин	
93.	Кірда Ірина Геннадіївна	10 000,00
	Членам родини у разі загибелі (смерті) учасника бойових дій російсько-української війни	
94.	Котовенко Тетяна Володимирівна	50 000,00
	ВСЬОГО	317 000,00

2. Головному бухгалтеру Гуріненко М.О. провести видатки за рахунок коштів загального фонду.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань планування бюджету, фінансів, податкової політики, соціально-економічного розвитку та інвестицій (голова комісії -Січкаренко Л.М.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/4

с. Гатне

Про надання одноразової матеріальної допомоги

Відповідно до пп. 1 п. а частини першої ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи Програму «Турбота» Гатненської сільської ради на 2022-2025 роки» затверджену рішенням сімнадцятої сесії Гатненської сільської ради VIII скликання від 23 грудня 2021 року № 7/11, пропозиції комісії з питань соціального захисту населення від 12.05.2022 року щодо надання матеріальної допомоги жителям територіальної громади, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати одноразову матеріальну допомогу жителям Гатненської територіальної громади:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Сума матеріальної допомоги грн.
	Учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС та вдовам ліквідаторів аварії на ЧАЕС	
1.	Байрак Віктор Іванович	2000,00
2.	Бенедисюк Олександр Олександрович	2000,00
3.	Біркос Іван Іванович	2000,00
4.	Бондар Григорій Миколайович	2000,00
5.	Вікторжевський Володимир Іванович	2000,00
6.	Воловненко Віктор Григорович	2000,00
7.	Гірник Віктор Володимирович	2000,00
8.	Давиденко Володимир Петрович	2000,00
9.	Давиденко Іван Андрійович	2000,00
10.	Дуда Микола Петрович	2000,00
11.	Єршов Валерій Іванович	2000,00
12.	Зирянова Ольга Сергіївна	2000,00
13.	Козачишин Володимир Григорович	2000,00
14.	Костенко Віктор Іванович	2000,00

15.	Костенко Віктор Васильович	2000,00
16.	Костенко Микола Васильович	2000,00
17.	Костенко Олексій Купріянович	2000,00
18.	Курілович Микола Федорович	2000,00
19.	Кучер Василь Антонович	2000,00
20.	Марченко Микола Григорович	2000,00
21.	Марченко Сергій Олександрович	2000,00
22.	Невірковський Анатолій Васильович	2000,00
23.	П'янтак Іван Григорович	2000,00
24.	Пиріг Віктор Якович	2000,00
25.	Рибін Микола Васильович	2000,00
26.	Сенін Михайло Пантелесевич	2000,00
27.	Сеніна Ул'яна Максимівна	2000,00
28.	Ситниченко Анатолій Ларіонович	2000,00
29.	Ситниченко Василь Захарович	2000,00
30.	Скопецька Ніна Пилипівна	2000,00
31.	Сологуб Павло Іванович	2000,00
32.	Татаренко Лідія Андріївна	2000,00
33.	Тимошевський Василь Анатолійович	2000,00
34.	Шовкун Ігор Володимирович	2000,00
35.	Юлдашев Іван Анатолійович	2000,00
36.	Бродацька Людмила Миколаївна	2000,00
37.	Вергелес Тетяна Степанівна	2000,00
38.	Дьога Ніна Григорівна	2000,00
39.	Коморна Ніна Василівна	2000,00
40.	Костенко Валентина Григорівна	2000,00
41.	Костенко Людмила Миколаївна	2000,00
42.	Костіна Людмила Іванівна	2000,00
43.	Моторна Галина Олексіївна	2000,00
44.	Осадча Олександра Василівна	2000,00
45.	Поліщук Алла Феодосіївна	2000,00
46.	Ситниченко Віра Малафіївна	2000,00
47.	Сорока Катерина Омелянівна	2000,00
48.	Степанюк Валентина Петрівна	2000,00
49.	Тимошенко Євдокія Марківна	2000,00
50.	Тимченко Наталія Федорівна	2000,00
51.	Чумаченко Катерина Андріївна	2000,00
52.	Якименко Раїса Станіславівна	2000,00
53.	Аргат Микола Анатолійович	2000,00
54.	Бичков Валентин Сергійович	2000,00
55.	Всцекліца Дмитро Михайлович	2000,00
56.	Крамаренко Наталія Іванівна	2000,00
57.	Кузьменко Сергій Миронович	2000,00

58.	Кухтін Євген Юрійович	2000,00
59.	Місячний Микола Іванович	2000,00
60.	Олару Володимир Борисович	2000,00
61.	Пахнюк Костянтин Григорович	2000,00
62.	Пацьора Володимир Дмитрович	2000,00
63.	Пацьора Сергій Андрійович	2000,00
64.	Поліщук Сергій Васильович	2000,00
65.	Семенов Володимир Олександрович	2000,00
66.	Терещенко Микола Іванович	2000,00
67.	Ткаченко Віктор Васильович	2000,00
68.	Трохимець Петро Миколайович	2000,00
69.	Чабан Валентин Федорович	2000,00
70.	Шолудченко Олег Петрович	2000,00
71.	Шпак Ігор Іванович	2000,00
	ВСЬОГО	142000,00

3. Головному бухгалтеру Гуріненко М.О. провести видатки за рахунок коштів загального фонду.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань планування бюджету, фінансів, податкової політики, соціально-економічного розвитку та інвестицій (голова комісії – Січкаренко Л.М.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/5

с. Гатне

**Про надання дозволу на дарування житлового будинку
та земельної ділянки малолітній дитині**

Відповідно до статей 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», п. 67 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866, керуючись пп.4 п.«б» частини першої ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», врахувавши висновок комісії з питань захисту прав дитини, та діючи в інтересах малолітніх дітей, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Гатненської сільської ради « Про надання дозволу на дарування житлового будинку та земельної ділянки малолітній дитині», що додається.

2. Надати дозвіл гр. ***, зареєстрованій за адресою: Київська область, Фастівський район, село Віта-Поштова, вул. *** на дарування житлового будинку та земельної ділянки площею 0,0575 га, які знаходяться за адресою: Київська область, Фастівський район, село Віта-Поштова, вул. ***, своїй малолітній дитині, ***, *** року народження.

3. Надати дозвіл батьку *** підписати договір дарування житлового будинку та земельної ділянки від імені малолітньої дитини, ***, *** року народження.

4. Покласти на батьків: *** та *** відповідальність за збереження житлової площі в будинку (користування, проживання), що знаходиться за адресою: Київська область, Фастівський район, село Віта-Поштова, вул. ***, за ***, *** року народження, до досягнення нею повноліття.

5. Попередити *** та *** про відповідальність за порушення житлових та майнових прав малолітніх / неповнолітніх дітей.

6. Зобов'язати гр. *** надати до служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Гатненської сільської ради копії правовстановлюючих

документів на набуто (згідно із цим рішенням) нерухоме майно, протягом місяця після вчинення нотаріальної дії.

7. Координацію роботи з виконання рішення покласти на заступника Гатненського сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ляшук С.М.

8. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, праці, соціального захисту населення та спорту (Пацьора Л.В.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/6

с. Гатне

**Про надання дозволу на дарування квартири
малолітнім дітям**

Відповідно до статей 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», п. 67 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866, керуючись пп.4 п.«б» частини першої ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», врахувавши висновок комісії з питань захисту прав дитини, та діючи в інтересах малолітніх дітей, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Гатненської сільської ради « Про надання дозволу на дарування квартири малолітнім дітям», що додається.

2. Надати дозвіл гр. ***, зареєстрованій за адресою: м. Луганськ, ***, на дарування квартири, яка знаходиться за адресою: Київська область, Фастівський район, село Гатне, вул. ***, своїм малолітнім дітям: ***, ***, року народження та ***, ***, року народження.

3. Надати дозвіл батькові *** підписати договір дарування квартири від імені малолітніх дітей: ***, ***, року народження та ***, ***, року народження.

4. Покласти на батьків: *** та *** відповідальність за збереження житлової площі в квартирі (користування, проживання), що розташована за адресою: Київська область, Фастівський район, село Гатне, вул. *** за малолітніми ***, ***, року народження та ***, ***, року народження до досягнення ними повноліття.

5. Попередити *** та *** про відповідальність за порушення житлових/майнових прав малолітніх / неповнолітніх дітей.

6. Зобов'язати гр. *** надати до служби у справах дітей та сім'ї виконавчого комітету Гатненської сільської ради копії правостановлюючих документів на набуте (згідно із цим рішенням) нерухоме майно, протягом місяця після вчинення нотаріальної дії.

7. Координацію роботи з виконання рішення покласти на заступника Гатненського сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ляшук С.М.

8. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, праці, соціального захисту населення та спорту (Пацьора Л.В.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/7

с. Гатне

**Про присвоєння адреси об'єкту нерухомого
майна, що належить гр. Петрову О.М.**

Відповідно до пп. 10 п. 6 ст. 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положенням про порядок присвоєння та зміни адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна в населених пунктах Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області затверджене рішенням четвертої сесії Гатненської сільської ради від 22.01.2021 №4/8, розглянувши заяву гр. Петрова Олександра Михайловича про присвоєння адреси об'єкту нерухомого майна, що розміщений в с. Гатне по вул. Озерна, враховуючи декларацію про готовність об'єкта до експлуатації реєстраційний № КС101210421216, технічний паспорт складений ФОП Райгородський Олег Олександрович (суб'єктом господарювання) за станом на 09.05.2022, витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на земельну ділянку площею 0,075 га, кадастровий номер 3222481601:01:056:5019, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Присвоїти поштову адресу об'єкту нерухомого майна - індивідуальному житловому будинку, який належить гр. Петрову Олександру Михайловичу: Київська область, Фастівський район, село Гатне, вулиця Озерна, буд.69.

2. Рекомендувати власнику нерухомого майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення, провести державну реєстрацію права власності на нерухоме майно в порядку, встановленому законодавством .

3. Спеціалістам виконкому внести зміни в облікову документацію.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу земельних відносин, містобудування та архітектури Ляша О.С.

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/8

с. Гатне

Про зміну адреси об'єкту будівництва розміщеному на земельній ділянці, що належить гр. Нестеренко Т.В.

Керуючись ст.31 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст.6 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положенням про порядок присвоєння та зміни адрес об'єктам будівництва та об'єктам нерухомого майна в населених пунктах Гатненської сільської ради Фастівського району Київської області затверджене рішенням четвертої сесії Гатненської сільської ради від 22.01.2021 № 4/8, розглянувши заяву гр. Нестеренко Тетяни Валентинівни про зміну адреси розташування об'єкта будівництва, керуючись пп.8 п. а частини першої ст.31 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Змінити адресу об'єкту будівництва розміщеному на земельній ділянці площею 0,105 га, кадастровий номер 3222481601:01:009:5002, яка належить гр. Нестеренко Тетяні Валентинівні та розташована в селі Гатне, Фастівського району Київської області з « вул. Музейна, земельна ділянка 26» на « вул. Музейна, земельна ділянка 26А».
2. Спеціалістам виконкому внести зміни в облікову документацію.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу земельних відносин, містобудування та архітектури Ляша О.С.

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/9

с. Гатне

**Про надання дозволу на порушення об'єкта
благоустрою в с. Гатне, вул. Гоголя -Дорошенка**

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 870, розглянувши заяву директора ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КРЕАТОР», за дорученням ТОВ «КЕРХЕР» про надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою щодо облаштування, прочистки та реконструкції дренажної системи в с. Гатне по вул. Гоголя-Дорошенка, враховуючи подані документи, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КРЕАТОР» дозвіл на проведення земляних робіт згідно проектної документації щодо облаштування, прочистки та реконструкції дренажної системи в с. Гатне по вул. Гоголя-Дорошенка.
2. Видати ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КРЕАТОР» дозвіл на порушення об'єкта благоустрою в період 15.05.2022 -15.07.2022 року.
3. Ведення земляних робіт погодити з ТОВ «Профцентр «АРМАДА».
4. Після закінчення проведення земляних робіт – відновити благоустрій території.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу капітального будівництва, благоустрою та ЖКГ виконавчого комітету Гатненської сільської ради Воружева С.Є.

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/10

с. Гатне

Про розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності ФОП Онищук А.О.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши заяву фізичної особи-підприємця Онищука Володимира Олександровича про надання дозволу на розміщення малої архітектурної форми (тимчасової споруди) для провадження підприємницької діяльності в с. Гатне по вул. К.Валовня,1, враховуючи подані документи, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити фізичній особі-підприємцю Онищуку Володимиру Олександровичу розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності селі Гатне по вулиці К.Валовня, 1 на земельній ділянці орієнтовною площею 0,01га, на 5 років з дати оформлення паспорта прив'язки тимчасової споруди.

2. Zobov'язати ФОП Онищук В.О.

2.1. Виготовити та подати на погодження виконавчого комітету Гатненської сільської ради паспорт прив'язки тимчасової споруди.

2.2. Утримувати в належному стані закріплену за тимчасовою спорудою територію, обладнати сміттєвими баками, встановити належне освітлення та укласти договір на вивіз твердих побутових відходів.

2.3. Дотримуватися вимог щодо технологічної безпеки функціонування, безпечної експлуатації тимчасової споруди, протипожежних, санітарних вимог та вимог техніки безпеки.

2.4. Вжити заходів щодо встановлення на підпорядкованій території камери зовнішнього відеоспостереження.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань підприємницької діяльності, промислової політики, торгівлі, реклами, благоустрою, транспорту та зв'язку (голова комісії – Ворушев С.Є.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 травня 2022 року

№ 4/11

с. Гатне

**Про надання дозволу на порушення об'єкта
благоустрою в с. Гатне гр. Науменку П.П.**

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 870, розглянувши заяву Науменка Петра Петровича про надання дозволу на порушення об'єкта благоустрою у зв'язку з веденням робіт по облаштуванню пішохідної та зеленої зони в с. Гатне по вул. Жулянська, Прикордонна, враховуючи подані документи, виконавчий комітет Гатненської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати гр. Науменку Петру Петровичу дозвіл на проведення земляних робіт по облаштуванню зеленої зони вздовж шумозахисного екрану спорудженого навпроти будинків №14, №16 по вул. Прикордонна в с. Гатне.

2. Видати гр. Науменку Петру Петровичу дозвіл на порушення об'єкта благоустрою в період 15.05.2022 -15.10.2022 року.

3. Після закінчення проведення земляних робіт – відновити благоустрій території.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань підприємницької діяльності, промислової політики, торгівлі, реклами, благоустрою, транспорту та зв'язку (Ворухев С.Є.)

Сільський голова

Олександр ПАЛАМАРЧУК